

政府牵线谋求银企共赢

# 山城区一批重点项目和企业 获得中行 10 亿元授信总额

晨报讯(记者 陈志付)6月12日,山城区的保障性住房等重点项目和煤质分析仪、新型建材、化工和农副产品加工等行业获得了由中国银行鹤壁分行提供的10亿元人民币授信总额。在当日举行的山城区政府与中国银行鹤壁分行全面战略合作签约仪式上,山城区有10家企业获得了该行的授信,授信额为7500万元。另有4个保障性住房项目和9家企业列入了该行拟授信名单。

记者从当日该区与中国银行鹤壁分行的签约仪式上了解到,山城区作为我市煤炭、电力、电子、陶瓷、化工、纺织、机械制造等行业的基地,到2011年已拥有工商企业2585家。随着经济的快速发展和企业的壮大,山城区得到了各金融机构的大力支持,尤其是中国银行鹤壁分行持续扩大对山城区企业的信贷投放规模。此次山城区政府与中国银行鹤壁分行进行战略合作,由中行向该区提供10亿元授信总

额,授信品种包括中长期项目贷款、配套流动资金贷款和贸易融资贷款等,将为下一步该区重大项目的落地投产、城区建设力度的加大、新型农村社区建设的强力推进等提供更为宽松的融资环境。

此次成功签约是山城区与中行全方位深化战略合作的良好开端。该区区委书记胡润身要求区政府及有关部门充分发挥中介作用,主动沟通协调,跟踪服务,确保银企对接取得实效。

## 老汉负气出走 儿媳深表后悔

晨报讯(记者 陈志付)6月13日,一名中年妇女来到春雷派出所鹿楼南社区警务室见到她的公公后,深表后悔,一再向公公认错。她向社区民警表示,今后会善待公公,不再让公公离家出走。

当日下午,一位年逾六旬的老汉走进鹿楼南警务室后,闷声不语地坐到凳子上,任凭社区民警刘建新反复地询问,就是不见他开口说话。

刘建新从这位老人的神情上看出他可能还没有吃午饭,一定是有什么心事才来到了警务室。于是,刘建新端来一杯水递到老人手中,又出门为他买来了面包等吃的东西。

然后,刘建新对他进行了一番安慰,让他有什么事情等吃完了再说。

经过一番心理调整,老人终于开了口。他一边吃一边说,一个星期前,他被儿子从山东老家接到鹤壁,这两天因为家务事与儿媳吵了架,一气之下便离开了儿子家,谁知刚一出门就迷了路。

迷途中,他看到了警务室,便想向民警求助。可他又考虑到家丑不可外扬,见到民警后一直不好意思开口。

由于老人初来乍到,他既说不清楚儿子家住在什么地方,也没记住儿子的电话号码,这让民警在帮助他寻找儿子时犯了难。于是,民警一边开着车带领老人四处打听,一边与110报警服务台联系,希望能从群众的报警中获得老人走失的信息。

经过两个多小时的努力寻找,民警终于与老人的儿子、儿媳取得了联系。

(线索提供:郭燕)

## 交警跟车暗访 严查客车交通违法行为

晨报讯(记者 柯其其)为严查客车违法行为,确保客运交通安全,连日来,红旗派出所交管巡防大队严查客车违法出新招,民警和协管员身穿便衣,暗访客车交通违法行为。

6月14日一大早,红旗派出所交管巡防大队队长张宝山和两名协管员身穿便衣,在山城区小庄长途客运站购买了3张鹤壁至安阳的车票,并按上车。一路上,张宝山和协管员无心看窗外的风景,始终留意驾驶员有无违章行为。

当该车行驶至山城区与汤阴县交界处时,张宝山亮明身份,对司机和车辆是否符合公路客运交通安全管理办法要求的资质条件,以及是否配备有防范和打击车匪路霸器材等进行了检查。检查全部合格后,张宝山和两名协管员方才下车,并叮嘱司机安全驾驶,确保旅客平安。

据悉,在全省开展预防事故“珍爱生命,平安交通”竞赛活动中,红旗派出所交管巡防大队不定期开展便衣跟车行动,严查驾驶员超速、超员行为,妥善处置可能发生的车匪路霸案件。

(线索提供:王海生)



## 文明志愿者进村服务

6月12日上午,40余名文明志愿者来到山城区鹿楼乡小庄村,开展“清洁家园”志愿服务。这些来自市第二中学的文明志愿者自带劳动工具将小庄村各条街道清扫了一遍。随后,志愿者们又向村民们发放了家庭教育宣传单,并看望了村里的孤寡老人。因为志愿者们在一位孤寡老人家中。

晨报记者 陈志付 摄 (线索提供:王丽)

## 中北办事处 社区防汛早准备

晨报讯(记者 柯其其)雨季将至,为确保辖区居民安全度汛,鹤山区中北办事处专门成立了抗洪抢险救灾突击队,还在社区设了防汛员,并发放防汛警示宣传单,让辖区居民掌握防汛知识和自救互救技能。

据悉,中北办事处下设四个社区,辖区有部分平房区,由于平房区配套设施不完善,下水道极容易堵塞。在雨季来临之前,中北办事处组织工作人员深入居民区,全面排查辖区重点区域和防汛设施。重点检查下水管道、排水窨井有无堵塞,平房区民房是否存在安全隐患,居民楼院防汛排险物资是否准备充分等。加强对辖区危房危墙、重点设施巡查巡视及明道暗沟,桥涵水渠等通水设施内堵塞杂物的清理工作,及时做好低洼处和危房内居住群众的临时搬迁。

走访中,办事处工作人员不仅详细了解了辖区住户的家庭情况,排查危房,针对孤寡老人安排专人一对一负责,还向居民发放了防汛宣传单,告知暴雨雷电天气来临前如何防范、降雨期间如何应对、降雨后如何处置等问题。同时发放防汛联系卡,如果有问题,居民可随时与社区工作人员取得联系。

另一方面,由民兵、巡逻队员等20余人组建抗洪抢险救灾突击队,队员们时刻待命,以应对突发事件。办事处专门购买了草袋、手电、铁锹、十字镐、雨衣、胶鞋等防汛工具,安排车辆及人员值守,确保辖区安全度汛。

## 山城区开展“军事日”活动



参加“军事日”活动的部分人员。

本报讯(记者 陈志付 通讯员 周佳文/图)“猛虎团队厉兵秣马筑国防,刘邓故地军民鱼水一家亲”。6月10日,山城区组织区直机关、乡镇及街道的干部,来到素有“猛虎团”之称的解放军某部野外驻淇县训练基地开展“军事日”活动。他们向驻训官兵赠送了写有上述内容的锦旗,并在部队教员的教导下开展军事训练。

当日,由山城区主要领导带队,一行50余人迎着朝霞来到该驻训基地开展“军事日”活动。

训练基地的教员向大家简要介绍了射击的基本要领后,指挥员的哨音拉开了“军事日”的序幕。

大家按照分组顺序依次进入射击靶位。

紧接着,空旷的射击场上空,密集的枪声此起彼伏。

随后,大家来到该基地的战车训练场,参观了刚刚列装的某新型轮式步战车。部队领导向他们介绍了这种新型战车的性能、火力配置等参数,并让他们进行了试乘体验。大家试乘战车时感到非常平稳和舒适。

他们还参观了战士的野战帐篷以及内务设置,战士们平整干净的床铺和棱角分明的“豆腐块”让他们深为军人严谨细致、精益求精的作风所感染。

中午,参加“军事日”活动的人员在野战餐厅与战士共进午餐时表示,部队严谨的工作作风值得学习,通过“军事日”活动,他们增强了国防意识,营造了关心和支持国防建设的氛围。

打击侵害师生人身财产安全  
违法犯罪活动

## 山城区进行 校园周边环境 集中整治

晨报讯(记者 陈志付)6月14日,记者从山城区有关部门获悉,该区已经展开为期3个月的学校、幼儿园及其周边治安环境整治专项行动。该区13日举行的校园周边环境整治专项行动联席会要求,以创建“平安校园”为目标,积极开展学校、幼儿园及其周边环境整治活动,严厉打击侵害师生人身、财产安全的违法犯罪活动,切实维护正常的教学秩序,创造良好的教书育人环境。

据介绍,山城区此次专项集中整治行动的重点是学校及其周边的社会治安、食品安全、交通秩序和环境卫生。通过专项整治,切实解决城乡学校周边乱摆摊、乱停车、乱倒乱扔垃圾等秩序混乱现象。打击取缔食品制假售假窝点、无证无照摊点,消除固定经营场所的食品安全隐患,预防和控制群体性食品安全事故的发生。落实学校内部安全管理责任制,减少学校及其周边违法犯罪行为。营造平安和谐的校园及其周边环境。

该区此次专项行动还将严厉查处“黑校车”和校车超载现象,并教育中小學生及幼儿园的孩子坚决不乘坐拼装车、报废车、农用车及货运汽车等非客运车辆的“黑校车”。严厉查处和取缔学校周边200米以内开办的网吧、电子游戏室、录像厅、歌舞厅等文化娱乐场所和彩票投注站,以及校园周围设立的成人用品商店。打击侵扰校园正常秩序及师生人身财产安全的流氓恶势力,铲除学校及其周边存在的“黄、赌、毒”等丑恶现象。通过此次专项行动,还将深入开展“平安校园”创建工作,加大安全设施投入,确保校园重点部位视频监控和报警设施全面覆盖,落实学校门卫管理制度,严防不法分子进入校园。